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Să ne rugăm pentru Grecia

Misionari începând din 2017.

Mulți dintre copiii
refugiaților cresc cu
traume văzând război,
violență și ură în jur?

Știați că...
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Trimiși de Biserica Betezda din Michigan, SUA.

   Știți ce înseamnă cuvântul refugiat? Refugiat se
numește un om care își părăsește în mod forțat
țara, datorită unor situații dificile precum războiul
sau sărăcia. Refugiații pleacă din țara lor să caute
cu disperare un loc mai sigur unde să locuiască
împreună cu familia lor. În țara Grecia sunt foarte,
foarte mulți refugiați pentru că este o țară care
conectează Europa cu zonele de conflict ale țărilor
arabe. Acești oameni ajung în Grecia pe mare,
navigând cu bărcile, cu vaporașe, sau pe uscat,
călătorind distanțe lungi, pe jos. Mulți dintre ei
rămân blocați în această țară, în Grecia, pentru că
celelalte țări nu vor să îi lase să treacă granița sau
să îi primească. În unele zone, s-au ridicat chiar
ziduri înalte care să împiedice înaintarea
refugiaților. Refugiații ar rămâne fără mâncare, apă
și adăpost dacă nu ar fi ajutați de oameni cu
dragoste și bunătate. Jon și Raluca, au renunțat la
o viață confortabilă în America. S-au mutat în
Grecia pentru că Îl iubesc pe Dumnezeu și vor să
arate refugiaților dragostea Sa. Refugiații au mai
mare nevoie de Isus decât de mâncare și adăpost,
deoarece El este Singurul care le poate oferi pe
deplin siguranța, fericirea și mântuirea necesară
pentru sufletele lor. Așa cum am spus, refugiații
provin din țări arabe, deci ei sunt musulmani. Nu Îl
cunosc cu adevărat pe Dumnezeu. Această familie,
dezvoltă materiale și emisiuni creștine la radio, prin
care Îl fac de cunoscut pe Dumnezeu. Raluca le
învață pe femeile refugiate meseria de croitor, ca
apoi, ele să se descurce în noua lor țară. Jon se
concentrează să răspândească învățătura despre
Isus la cât mai mulți refugiați. Cei care Îl primesc pe
Isus în inima lor sunt învățați mai apoi cum să
spună Evanghelia și altora. 

    Viața unui refugiat este cu mult mai dificilă decât
ne putem imagina noi. Nu are mâncare, locuiește
pe străzi de cele mai multe ori și poartă aceleași
haine multe zile. Cum te-ai simți dacă mâine ar
trebui să devii refugiat?

   Îți mulțumim, Doamne, pentru chemarea pe
care ai făcut-o lui Jon și Raluca. Ei au lăsat
confortul și au plecat să vestească Evanghelia la
oamenii refugiați, care au plecat din țara lor
pentru un nou început. Te rugăm în numele lui Isus
să îi ajuți să știe să facă cele mai bune materiale și
emisiuni creștine.
Raluca să aibă răbdare și putere pentru a învăța
femeile refugiate meseriile care le vor ajuta în
viață. Protejează-i de boli și orice rău.
   Ne rugăm pentru toți refugiații din insulă să Îl
primească în inimile lor pe Domnul Isus Hristos.
Amin!
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